

诚意引才 智慧育才 人尽其才

新县多措并举集聚人才力量促发展

信阳消息(辛组轩)近年来,新县坚持党管人才原则,突出政治引领和政治吸纳,深入贯彻落实“信阳英才计划”,抓好人才的“引、育、留、用”,为发展提供坚强智力支撑。

一是以“求贤若渴”的诚意引才。推进实施“红城英才计划”,坚持向用人主体放权,创新人才柔性引进方式,通过参加人才推介会、建设新县籍在外人才库、主动对接联系专家学者等方式,用好产业集聚区、羚锐研发基地、智慧新县、大别山健康产业园、商务中心区等平台,吸引和集聚人才。去年以来,围绕重点产业和重要领域,先后协调引进紧缺人才140多人。

二是以“因材施教”的智慧育才。依托大别山干部学院、远程教育等培训阵地,围绕发展需要,加强人才教育培训和实践锻炼。2017年,举办高层次人才、专业技术人员等培训班6期,培训1100余人次。实施“村医培训计划”“贫困村人才培养计划”等,组织相关单位举办医疗技术、农村电商、实用技术等培训班26期,培训乡土人才5400余人。

三是以“宾至如归”的感受留才。注重优化人才发展环境,健全人才服务保障体系,出台制度文件,在配偶就业、子女就学、住房安居等各方面给人才以优惠,在岗位安排、职称评定、平台建设等方面给予照顾,足额发放人

才津补贴。另外,每年拿出专项奖励资金1000万元,对招商引资作出贡献以及投身特色农业发展的各类人才和组织给予奖励,切实增强人才归属感。

四是以“人尽其才”的理念用才。坚持把人才放在最合适的地方,双向对接人才的专业能力与单位、企业的工作性质,把人才力量凝聚到全县脱贫攻坚、乡村振兴等中心大局中来。先后选派专业型人才到企事业单位挂职锻炼;组织农业、畜牧、林业、水利等部门85名市县级拔尖人才担任科技特派员,与73个贫困村结对,帮助贫困村确定种养项目300多个,切实增强贫困群众脱贫致富能力。

春茶上市



3月27日下午,浉河区谭家河乡的茶商在收购春茶。据悉,伴随着近期气温的回升,浉河区的茶园将陆续开采。

彭延斌 摄

助力农户长远发展

罗山县青山镇积极谋划稻渔综合种养

信阳消息(胡兴峰)罗山县青山镇为响应2018年中央1号文件精神,配合乡村振兴战略的实施,坚持稳粮增收、稻渔结合、生态优先、产品安全的原则,以农业产业结构调整为主线,大力推广稻渔综合种养模式,结合《罗山县稻渔综合种养实施方案(2018-2022)》,制定该镇稻渔综合种养规划,助力脱贫攻坚,促进农户经济

收入水平长远提高。

该镇成立了以镇主要领导为组长的青山镇稻渔综合种养产业发展领导小组,镇农业中心、财政所、村建中心、国土所、食药所等为成员单位,积极配合各村进行稻渔综合种养方案的有序高效实施。

组织专业技术人员成立帮扶项目工作小组,帮助指导开展工作;采取提供信息、发

放资料、组织培训、参与养殖等方式,实行“保姆式”服务。

2018年全镇计划完成稻渔综合种养面积3600亩,以后逐年增加,到2022年将达到8800亩。2018年全镇龙虾产量预计22余万公斤,虾稻产量120余万公斤,实现亩收千斤粮,亩增千元钱。单位面积化肥用量减少35%以上,农药用量减少45%以上,稻米、水产品优质率80%以上。